

NABÍDKA PARTNERSTVÍ A PODPORY NA AKCI

PŘEDNÁŠKOVÝ A BENEFIČNÍ AKCE NA PODPORU UKRAJINY



ARCIBISKUPSKÝ PALÁC – OLOMOUC – 18.5.2023

### Základní parametry akce \*\*\*\*

Místo konání: Arcibiskupský palác Olomouc

Datum: 18.5.2023 od 18:00 hod

Záštitu nad akcí: Velvyslanectví Ukrajiny v České republice, v zastoupení Vitalij Usatyj - Chargé d'affaires a.i.

Rezervace vstupenek na akci:

[https://docs.google.com/forms/d/1wFqzmBOlnwudFV2HnurfYZLnGj\\_tJOgfcKRO5\\_c\\_spk/edit](https://docs.google.com/forms/d/1wFqzmBOlnwudFV2HnurfYZLnGj_tJOgfcKRO5_c_spk/edit)

, v případě většího počtu vstupenek a rezervací prosím jméno, příjmení a telefon na email: [sekretariat@2kconsulting.cz](mailto:sekretariat@2kconsulting.cz), do předmětu uvést Přednáškový a benefiční večer na podporu Ukrajiny.

### Smysl a význam akce:

- Smyslem a významem této akce a galavečera je kromě přednáškové činnosti válečných novinářek Markéty Kutilové a Lenky Klicperové, které dění na Ukrajině monitorují od začátku válečného konfliktu, také promítání fotografií přímo z dění válečného konfliktu od 24.2.2022 až doposud
- Přínosem této akce je také uvést příklady dobré praxe z fungování humanitární pomoci a logistiky od národní po regionální úroveň, zřízení center KACPU – Krajských asistenčních center na pomoci Ukrajině
- Dále pak informace o koordinaci veřejné sbírky ze strany Velvyslanectví Ukrajiny v České republice
- Posláním této akce je také rozvoj a upevňování česko-ukrajinských nadstandardních vztahů – politických, diplomatických, vojenských, obchodních, kulturních včetně spolupráce v oblasti neziskového sektoru a česko-ukrajinské vzájemnosti.
- Cílem by mělo být také představení organizací neziskového sektoru, které svou činnost soustředí na pomoc Ukrajině.

### Hlavní organizátoři akce:

Pořadatelem akce je Evropský institut pro bezpečnost a životní prostředí z.s., organizační a administrativní servis připravuje a zajišťuje 2K CONSULTING s.r.o. Na akci se podílí také Velvyslanectví Ukrajiny v České republice, a další spolky a organizace v ČR a na Ukrajině. Jako partnerem pro pořádání akce se stala Asociace obranného a bezpečnostního průmyslu ČR.

### Vzácní hosté slavnostní akce:

Zástupci parlamentu a senátu ČR, zástupci Velvyslanectví Ukrajiny v České republice, představitelé Evropského parlamentu, představitelé krajů, měst a obcí, dále velvyslanci, a další představitelé kulturně společenského, politického, diplomatického, vojenského, kulturního a podnikatelského života v doplnění zástupců z neziskového sektoru.

Akce je také neformálním setkáním zástupců státní a veřejné správy, finančních podporovatelů z řad komerčního sektoru nebo jiných fyzických osob, kteří se podílejí na pomoci Ukrajině.

## NABÍDKA PRO PARTNERY AKCE:

Podpora přednáškového a benefičního večera na podporu Ukrajiny je výjimečnou akcí. Tímto se obracíme na Vaši společnost se žádostí o partnerství na slavnostní akci konané dne 18.5.2023 od 18:00 hod v Arcibiskupském paláci Olomouc.

Podmínky na této akci jsou následující s touto konkrétní nabídkou, pro všechny finanční dárcce platí následující:

Čestné vstupenky na slavnostní akci pro jednotlivé kategorie partnerství:

**Generální partner:** 70.000,- Kč / 5 x čestná vstupenka, představení společnosti cca 5 minut

**Hlavní partner:** 35.000,- Kč / 4x čestná vstupenka, představení společnosti cca 3 minuty

Prezentace a propagace jednotlivé společnosti-partnera akce na prospektech před samotnou akcí (propagační materiály před konáním akce) zveřejnění ve zprávě pro ČTK.

**Partner:** 15.000,- Kč / 3x čestná vstupenka

**Podporovatel:** 10.000,- Kč / 2x čestná vstupenka

**Pro všechny dárcce pak bude zajištěno následující:**

Prezentace a propagace jednotlivé společnosti-partnera akce na samotné akci (možnost umístění roll Up) a propagačních materiálů jednotlivé společnosti – partnera akce včetně umístění loga na samotné akci, promítnutí loga a poděkování v průběhu slavnostní akce

- Další možnosti prezentace a propagace jednotlivé společnosti – partnera akce na základě domluvy.

V případě zájmu o podporu této akce prosíme o zaslání loga Vaší společnosti, které jako generálního partnera, hlavního partnera, partnera a podporovatele uveřejníme v propagačních materiálech námi konané akce.

# PŘEDNÁŠKOVÝ A BENEFIČNÍ VEČER



## SÁL ARCIBISKUPSKÉHO PALÁCE OLOMOUC

Akce se koná ve spolupráci s Velvyslanectvím Ukrajiny v České republice. Úvodní zahájení proběhne za přítomnosti osobností Olomouckého kraje a města Olomouce, zástupců neziskového sektoru, diplomacie a podporovatelů neziskových organizací.

**Přednáška na téma: Válečný konflikt na Ukrajině, současný konflikt očima novinářek Markéty Kutilové a Lenky Klicperové.**

- Představení aktivit humanitární pomoci – Velvyslanectví Ukrajiny v České republice.
- Představení organizací neziskového sektoru – Asociace Samaritánů ČR z.s., rodinné centrum OLIVY z.s., dalších institucí.
- Představení podporovatelů organizací, které pomáhají formou finančního daru nebo jiným druhem pomoci.
- Předání finančního daru organizacím, které se angažují v pomoci na Ukrajině.
- Společenský raut a volná zábava.



### Rezervace prostřednictvím emailové adresy:

sekretariat@2kconsulting.cz, nebo prostřednictvím formuláře zde:  
[https://docs.google.com/forms/d/1wFqzmBOINwudFV2HnurfYZLnGj\\_tJOgfcKRO5\\_c\\_spk](https://docs.google.com/forms/d/1wFqzmBOINwudFV2HnurfYZLnGj_tJOgfcKRO5_c_spk)

Pořadatelem akce je Evropský Institut pro bezpečnost a životní prostředí z.s, organizační a administrativní servis zajišťuje společnost 2K CONSULTING s.r.o.



Finanční dary od různých společností budou určeny na pronájem prostor pro konání akce, organizační náklady spojené se zajištěním akce před konáním a po skončení, bohatý raut, autorská práva, moderátora a technickou pomoc po celou dobu akce.

Za další shromážděné finanční prostředky zastupitelský úřad Ukrajiny vybere obranný a zdravotnický materiál z řady dodavatelů České republiky, ve spolupráci s obrannými experty Asociace obranného a bezpečnostního průmyslu ČR.

V koordinaci se státními orgány, AOBP a ukrajinskou ambasádou bude zajištěna zákonem určená administrativa a následná logistika dodání, o průběhu Vámi nákupu materiálu a jeho dodání budete informováni.

Bude pro nás velkou ctí, pokud se stanete partnerem této význačné události. Děkujeme všem za projevenou důvěru. Vaše přítomnost na této významné slavnosti pro nás bude velkým potěšením. Těšíme se na spolupráci.

*Pro zajištění této akce a komunikace se smluvními partnery byl pověřen Bc. Radek Kubiček, MBA ve spolupráci s předsedou Ing. Janem Procházkou.*

Kontakt:

Evropský institut pro bezpečnost a životní prostředí, z.s.

Pobočka Čechy: V mezihoří 1102/9, Libeň, 180 00 Praha

Pobočka Morava: Tovární 915/ 40, 77900 Olomouc

IČ: 19193084

[www.institutprobezpecnost.eu](http://www.institutprobezpecnost.eu)

Vedení organizace:

Ing. Jan Procházka – tel: +420 604 779 191, předseda spolku

Bc. Radek Kubiček, MBA – tel: + 420 775 110 979, tajemník pro vnitřní a zahraniční záležitosti

Ing. Jaroslav Krauter – koordinátor řízení mezinárodní spolupráce